
Notulen ALV 4 November 2023  

Aanwezigen: namen van foto halen 

Afmeldingen: Jan Beekman,Birgit Jansen ,Nella Braam,Roos Lan4nk , Robert Bosma, 
Wiebe 

 

Opening  

Joost opent de vergadering om 9u36 en heet iedereen welkom met enige hulp van 
Chat GPT J.  Fijn dat iedereen er is en dat er weer ijs ligt.   

Joost heet ook het bestuur welkom en bedankt iedereen voor hun specifieke inzet. 

Joost noemt zichzelf niet maar de overige bestuursleden bedanken hem via deze 
notulen voor zijn prettige manier van voorzitten. 

Bestuurswissel Yvonne -> Ingeborg gaat dit jaar geleidelijk voltrokken worden, 

1. Vaststelling agenda  

Geen aanvullingen vanuit de leden 

2. Vaststelling notulen ALV 5 November 2022  

Geen vragen vanuit de leden, notulen worden goedgekeurd 

3. Mededelingen en Ingekomen stukken  

geen 

4. Financiële zaken  
i. Toelichting Jaarverslag  

ii. Verslag van de kascommissie over boekjaar 2021/2022  
iii. Decharge van de kascommissie  
iv. Vaststelling contributie 2024/2025  
v. Dispensatieomdejaarstukken2022/2023nietbinnen6maanden, maar binnen 8 

maanden na afsluiting boekjaar (31 Maart) aan de leden voor te leggen  
vi. Decharge van de penningmeester en bestuur  

Dick geeft een toelichting op het financiële jaarverslag 

Stabiel ledental van 185, waarvan 165 actief en 145 met abonnement (totaal 215 
abonnementen, dat zijn er 20 minder dan vorig jaar) 

 



Het verslag heeft betrekking op het boekjaar 22-23 (van april tot en met maart) 

Omzet ruim 61 kEUR. Grootste kostenposten zijn ijshuur (abonnementen) en 
trainers. Afdracht aan KNSB is gestegen. Daarnaast sparen we jaarlijks 2000 EUR voor 
het lustrum. 

Resultaat is ca. 2400 EUR.  

Voor het komende jaar verwachten we een klein (paar honderd euro) negatief 
resultaat. Verschil komt door het aantal evenementen, dit waren er de afgelopen 
jaren minder dan 3 ivm corona, en dit jaar weer 3 (Seizoen openingsuitje, women 
cup en clubkampioenschap). Ook was er het vorige seizoen nog een donatie uit niet-
geinde coronacompensatie door de leden.  

Late opzeggers (na 31 maart) moeten per seizoen 23-24 wel hun KNSB contributie 
betalen. 

Kosten zomertrainingen leveren een resultaat in 22-23 van -112 EUR. Het resultaat 
van de wintertrainingen was 1700 EUR. Kosten 23-24 voor ijs/abonnementen vallen 
wat lager uit omdat 65+ ers minder kosten.  

Dick geeft aan dat hij e.e.a. duidelijker uitgelegd zou hebben als hij had gewild dat 
we het begrepen zouden hebben (quote Cruijff). 

Klaas Pieter doet verslag van de Kascommissie (Robert/Ingeborg/Klaas Pieter/Ruth). 
De commissie was tevreden over de inhoud, boekhouding en rapportage. 

Joost bedankt de kascommissie en dechargeert deze. Robert stopt met de 
kascommissie, Ingeborg gaat naar het bestuur en Klaas Pieter en Ruth gaan door. 

Frits stelt vragen over het salaris van de trainers. Dick geeft aan dat ze vorig jaar 10% 
verhoging gekregen hebben. Joost vertelt dat we een aantal jaar geleden een nieuw 
vergoedingsmodel hebben opgezet, onze indruk is dat de trainers daar nog tevreden 
mee zijn. Frank vult aan dat we daarnaast de trainers motiveren om cursussen te 
volgen op kosten van Hogerop.  

Joost vraagt de ALV om goedkeuring voor het later aanleveren van de financiële 
stukken vanwege de planning van de ALV t.o.v. het boekjaar. 

De ALV keurt het financiële beleid goed. 

5. Benoeming nieuwe lid kascommissie  

Reeds benoemd onder het vorige agendapunt 

 

 



6. Bestuurszaken  
i. Iedere twee jaar treedt volgens de statuten een aantal leden van het bestuur 

af, afgetreden bestuursleden zijn deela herverkiesbaar.  

Ter kennisgeving 

ii. Aftredend en herverkiesbaar: Penningmeester Dick Betlem  

Per acclamatie door de leden goedgekeurd 

Technische commissie Frank Onink  

Per acclamatie door de leden goedgekeurd 

iii. Aftredend en niet herverkiesbaar: Wedstrijdcommissie Yvonne Simis  
iv. Benoeming nieuwe Wedstrijdcommissie 

Ingeborg Snel gaat de taken van Yvonne overnemen gedurende dit seizoen 

7. Jaarplanning 2023/2024 wedstrijden en evenementen  

Yvonne vertelt over het vorige en het huidige jaar (ik stuur mijn notities nog in) 

Womencup: dit jaar 20e editie. Goede doel is Paulien van Deutekom foundation. Er 
komt een loterij. Claudia roept leden op om merchandise te doneren. Andere ideeën 
zijn ook welkom. Het doel van de foundation is onderzoek naar longkanker. 

8. 6e Lustrum van ASSV Hogerop  

Hogerop bestaat volgend jaar 30 jaar. Er wordt een lustrumcommissie gevormd. 
Meer nieuws volgt. 

9. Technische Commissie verslag  

Frank bedankt Ilona voor haar zitting in de deelname in de technische commissie. 

Terugblik 22-23: Het bleek steeds moeilijker te worden trainers te vinden. Naast de 
vaste trainers hebben we ook een aantal jonge enthousiaste trainers. Die hebben 
regelmatig een dynamisch leven en zijn niet altijd jarenlang beschikbaar. Gelukkig 
hebben we weer voldoende trainers gevonden. Op de laatste zaterdag van het 
seizoen hebben we afscheid genomen van Kees.  

Zomer 23: bostraining en skeelertraining door Peter. Bij het skeeleren is het 
deelnemersaantal toegenomen, ook door instroom van een aantal Ztikz leden. 

23-24: Frank geeft nu zelf training op zaterdag. Pijke moet vanaf medio november 
een aantal weken uit, hiervoor is nog invulling nodig. 



Veiligheid op het ijs: er is voor de start van het seizoen vanuit de BGA een bijeenkomst 
geweest voor alle trainers. Hier zijn een aantal gedragsregels uit voortgekomen. Deze 
worden gedeeld in de app groepen en zijn ook op hogerop.org te vinden. Frank noemt een 
paar regels en doet een dringend beroep op de rijders om zich hieraan te houden.   

Mocht er een incident zijn tussen rijders van verschillende clubs: dan graag contact 
met je trainer, deze neemt dan contact op met de trainer van de andere club en zij 
zorgen zo nodig voor intermediatie.  

10. Verslag van de Secretaris  

Wouter doet verslag. Hij ervaart het secretaris-schap soms als een antropologisch 
onderzoek.. Het late aan- of afmelden van leden kost Wouter veel tijd. Hij wil 
voorstellen het aan- en af-melden voor het volgende seizoen alvast tijdens het 
lopende winterseizoen te doen. 

11. Uitreiking HogeRob 

Rob krijgt het woord. Rob was tot 5 jaar geleden voorzitter. Na zijn afscheid is de 
HogeRob trofee ingesteld, deze wordt jaarlijks uitgereikt aan de Hogeropper die het 
meeste progressie heeft geboekt, volgens willekeurige criteria van het bestuur. 
Iedereen kan deze prijs dus winnen. Rob gaat terug naar de basis van Hogerop: 
samen beter gaan schaatsen met respect voor ieders mogelijkheden.  

Dit jaar sprong er iemand uit. Deze persoon heeft vorig jaar 7 PRs gereden. Deze 
persoon had al een PR 2;11 op de 1500 meter maar heeft dat verbeterd tot 2;08. 
Rob vraagt zich af of deze persoon nog wat anders doet dan schaatsen. En waar 
houdt dit op? De trofee gaat naar Maarten Quist (die eigenlijk vanmorgen naar de 
kapper wilde gaan). Maarten licht toe dat het zelfs een verbetering van 2;16 naar 
2;08 was. Maarten bedankt Hogerop voor de trainingsmogelijkheden, na 20 jaar niet 
schaatsen heeft hij 7 jaar geleden hernieuwde passie voor het schaatsen gekregen. 
Hij noemt het plezier in het schaatsen als belangrijke drijfveer en benoemt hoe leuk 
het wedstrijdrijden is.  

12. Rondvraag  

Inge: heeft nog schaatshanddoeken van het vorige lustrum, nieuwe leden mogen er 
een meenemen, en een lustrumboek 

Jaap: hoe gaat het met de benoeming van nieuwe bestuursleden. Joost benoemt dat 
in hij blij is met Jaap en de andere nieuwe leden en benoemt dat iedereen die 
interesse heeft om iets te doen zich mag melden bij het bestuur. Frank benoemt dat 
het bestuur doorgaans met een kandidaat, vaak iemand die we al kennen vanuit 
verenigingsactiviteiten, voor een vacature komt maar dat er vanuit de leden 
tegenkandidaten mogen komen. Frank: bedankt Joost voor het voorzitterschap 

13. Sluiting (10.43 uur)  


